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системі про- та антиокисного балансу, що має при цьому органну специфіку і маніфестує змінами в
крові, серці та органів травного каналу.
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Сучасні літературні дані свідчать про взаємозв'язок між системами підтримки водно-сольового
гомеостазу і регуляції агрегатного стану крові. Зокрема показано, що тривала дегідратація зменшує
об'єм циркулюючої крові (ОЦК), підвищує гематокрит і збільшує в'язкість крові. Водночас встанов-
лено, що при збільшенні гематокриту еластичність згортка крові знижується, а здібність до деформації
- підвищується.

Метою нашого дослідження було визначення взаємозв'язків між гормональними механізмами ре-
гуляції водно-сольового обміну і параметрами плазмового фібринолізу при гострій ізоосмолярній гіпер-
гідратації.

Дослідження виконано на 30 самцях білих щурів. Збільшення ОЦК у щурів дослідної групи здійсню-
вали під нембуталовим наркозом (40 мг/кг маси тіла) шляхом введення в яремну вену 0,9 %-го розчи-
ну натрію хлориду в об'ємі 2 % маси тіла (ізоосмолярна гіпергідратація). Тваринам контрольної групи
проводили ті ж етапи операції, але розчин натрію хлориду не вводили. Через 30 хв. у всіх щурів кров
збирали з черевної аорти силіконованим шприцом під нембуталовим наркозом (40 мг/кг маси тіла),
стабілізували цитратом натрію та послідовно центрифугували при 1000 і 3000 об/хв., відокремлюючи
плазму від еритроцитів.

Статистичну обробку отриманих результатів виконували за програмою "BioStat" з визначенням t-
критерію Ст'юдента.

Встановлено, що ізоосмолярна гіпергідратація зменшує концентрацію в крові ангіотензину II, зни-
жує рівень антидіуретичного гормону та підвищує плазмову концентрацію передсердного натрійуре-
тичного пептиду. Зміни фібринолітичної системи крові характеризуються дворазовим збільшенням
інтенсивності неферментативного фібринолізу на тлі пригнічення Хагеманзалежного фібринолізу. В
умовах ізоосмолярної гіпергідратації зникає характерний для контролю негативний кореляційний зв'язок
між вмістом у крові ангіотензину II й активністю антиплазмінів та виявляється позитивна кореляція
між рівнем у крові антидіуретичного гормону та інтенсивністю Хагеманзалежного фібринолізу, а також
позитивна взаємозалежність високої сили між сумарною та ферментативною фібринолітичною актив-
ністю плазми крові.
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